

УПРАВЛЯЮЩИЙ СОВЕТ

Отчет о работе **Управляющего совета ГБОУ Школа № 950 за 2017/2018 учебный год**

Управляющий совет в отчетный период продолжил выступать институтом, обеспечивающим активный диалог между педагогами, обучающимися и их родителями.

В соответствии с Уставом нашей образовательной организации, актуальная редакция которого утверждена распоряжением Департамента образования города Москвы от 08.06.2017 № 205р, в состав Управляющего совета входят 29 человек, из которых руководитель организации – по должности, 8 родителей, 8 работников, 8 обучающихся старше 14 лет, представитель учредителя и 3 кооптированных члена.

В 2017-2018 учебном году в работе Управляющего совета активно принимали учащиеся, избранные лидерами Ученического самоуправления. Это позволило принимать решения не только с учетом мнения обучающихся, но и улучшило «обратную связь» с ними.

За отчетный период проведено 9 заседаний Управляющего совета, на которых рассмотрено более 50 актуальных вопросов деятельности нашей образовательной организации, видеозаписи ряда заседаний имеются в открытом доступе.

В истекший период пристальное внимание было обращено на повышение качества образования, в том числе подготовку обучающихся к ГИА и ЕГЭ, проведены пробные тестирования. Подобная практика хорошо себя зарекомендовала, была признана успешной, в связи, с чем принято решение ее продолжить и в новом учебном году.

Школа в соответствии с имеющимися запросами участников образовательного процесса организует дополнительное образование по различным направлениям, направленным на гармоничное развитие обучающихся.

Кроме того, по сравнению с предыдущим периодом значительно повысилась активность участия в различных проектах Олимпиадного движения, имеется опыт участия в различных уровнях мероприятий.

Решения, принятые на Управляющем совете, позволили сохранить родительскую плату за уход и присмотр в дошкольном отделении без существенного повышения.

Проведена большая работа по организации в Школе профильных медицинского и инженерного классов, материально-техническое обеспечение

их деятельности на традиционно востребованном уровне, сохранился спрос на обучение в кадетском классе, на заседаниях Управляющего совета были рассмотрены все основные аспекты проводимой в этом направлении работы.

В рассматриваемом периоде продолжена традиция подведения итогов учебного года на торжественном мероприятии «Аллея Славы», имеющем существенное значение для дальнейшей мотивации обучающихся в активной внеурочной деятельности. В этом и других значимых школьных мероприятиях принимали участие представители Управляющего совета.

На плановой основе продолжена организация и контроль за проведением подрядными организациями ремонтных работ инфраструктурных объектов Школы. В установленном порядке рассмотрены не только итоги выполненных в полном объеме работ, но и проблемные вопросы связанные с недобросовестным исполнением подрядными организациями своих обязательств. Отмечается, что со стороны школы приняты все установленные законом и контрактами меры по исполнению сторонами обязательств.

Помимо постоянных вопросов, находящихся в поле зрения, в будущем периоде предполагается сосредоточить работу Управляющего совета на таких направлениях, как оценка условий обучения детей с ОВЗ, энергосберегающих мероприятий Школы, а также принять участие в проводимой работе по охране труда.

По итогам 2017/2018 года работа Управляющего совета признана удовлетворительной.

Председатель УС



Ю.С. Пузырева